

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS RUSZIN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

A jegyzőkönyv száma: 1/2024. (X. 08.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületének 2024. október 8-án 11:00 órára összehívott és 11:00 órakor megkezdett alakuló ülésén, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Zechmeister I. termében (9021 Győr, Városház tér 1.)

Jelen vannak: Tasiné Esztári Erika képviselő
dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselő
Oberlander Veronika Klára képviselő

Meghívottak: Tasiné Esztári Erika képviselő
dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselő
Oberlander Veronika Klára képviselő
dr. Bakonyi Bernadett Győr Megyei Jogú Város aljegyzője

Jelen vannak továbbá:

Csibor-Németh Angéla Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály Önkormányzati Csoport koordinátora,
Horváthné Pápai Judit Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi Osztályának munkatársa,
Samu Adrienn Katalin nemzetiségi ügyintéző, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztályának munkatársa,
dr. Flórián Tamás, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese

Jegyző és aljegyző távollétében a törvényességi feladatokat ellátó személy és jegyzőkönyvvezető:

Hellenpárt Györgyné Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály Önkormányzati Csoportjának vezetője

dr. Flórián Tamás, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese: Győr Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottsága nevében köszönti a megválasztott Ruszin nemzetiségi képviselőket és az alakuló ülésen megjelent vendégeket.
Ismerteti a 2024. június 9. napján tartott győri Ruszin nemzetiségi önkormányzati választás néhány jellemző adatát.

Elmondja, hogy az összesített adatok alapján a Magyarországi Ruszinok (Rutének) Országos Szövetsége 3 jelöltet indított, amelyek közül valamennyi jelölt mandátumot szerzett: Oberlander Veronika Klára 12 szavazattal, dr. Szécsényi Rozália Katalin 11 szavazattal, Tasiné Esztári Erika 11 szavazattal jutott be a nemzetiségi testületbe.

A megbízólevelek átadására már június hónapban sor került.

Felkéri Oberlander Veronika Klára asszonyt a testület korelnökét, hogy a továbbiakban vegye át az ülés vezetését.

Oberlander Veronika Klára korelnök: Köszönti a megjelent vendégeket és a képviselőtársait. Megállapítja, hogy az alakuló ülésen 3 fő megválasztott képviselő jelent meg, tehát a testület határozatképes.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 95. § (1) bekezdése értelmében az alakuló ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelyet a megválasztásra kerülő elnök és a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt képviselő ír alá.

Javasolja dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztani.

Kérdezi, hogy van-e egyéb javaslat a jegyzőkönyv hitelesítő személyére vonatkozóan.

Mivel egyéb javaslat nem hangzik el, szavazásra bocsátja a dr. Szécsényi Rozália Katalin személyére vonatkozó javaslatot.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a dr. Szécsényi Rozália Katalin személyére vonatkozó javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (X. 08.) határozat

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. október 8-i testületi üléséről készített jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt jelölte ki.

Felelős: korelnök

Határidő: azonnal

Oberlander Veronika Klára korelnök: A mai alakuló ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.

Kérdezi, hogy van-e kérdés vagy észrevétel a napirenddel kapcsolatban?

Mivel sem kérdés sem észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendet.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal a 2024. október 8-i alakuló ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

2/2024. (X. 08.) határozat

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint fogadja el a 2024. október 8-i alakuló ülésének napirendjét:

1. Képviselők eskütétele
2. A nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása *(szóbeli előterjesztés)*

3. A nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása *(szóbeli előterjesztés)*
4. Javaslat az elnök felhatalmazására az év közbeni előirányzat átcsoportosítás és módosítás végrehajtására
5. Javaslat pénzforgalmi számla feletti rendelkezési jogosultságra történő felhatalmazásra
6. Javaslat a vagyonyilatkozattal kapcsolatos ellenőrzési eljárásért felelős képviselők kijelölésére *(szóbeli előterjesztés)*
7. Javaslat törzskönyvi bejegyzéshez szükséges adatok jóváhagyására
8. Egyéb aktuális kérdések

Felelős: korelnök

Határidő: azonnal

1. NAPIRENDI PONT

A RUSZIN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT TAGJAINAK ESKÜTÉTELE

Oberlander Veronika Klára korelnök: Felkéri dr. Flórián Tamást, a Helyi Választási Bizottság elnökhelyettesét szíveskedjék az eskü szövegét felolvasni.

dr. Flórián Tamás HVB elnökhelyettese: Kéri a jelenlévőket álljanak fel, a képviselők pedig mondják utána az eskü szövegét.

A képviselők az alábbi szöveggel esküt tettek:

„Énmint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti RUSZIN nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel az RUSZIN nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

2. NAPIRENDI PONT**A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉNEK MEGVÁLASZTÁSA**
(Szóbeli előterjesztés)

Oberlander Veronika Klára korelnök: Tájékoztatja a képviselőtársait, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 105. § (1) bekezdése szerint a helyi nemzetiségi önkormányzat tagjai közül társadalmi megbízatású elnököt és az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére társadalmi megbízatású elnökhelyettest választ.

A törvény nem tartalmaz utalást arra vonatkozóan, hogy ki jogosult javaslattételre, ebből következik, hogy a megválasztott képviselők bármelyike tehet javaslatot.

Oberlander Veronika Klára korelnök: Tasiné Esztári Erika képviselőt javasolja az elnöki funkció betöltésére.

dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselő: Tasiné Esztári Erika képviselőt javasolja az elnöki funkció betöltésére.

Oberlander Veronika Klára korelnök: Megkérdezi Tasiné Esztári Erika képviselő asszonyt, hogy elfogadja-e a jelölést.

Tasiné Esztári Erika képviselő: Elfogadja a jelölést.

Oberlander Veronika Klára korelnök: Kérdezi a képviselőtársait van-e más javaslat az elnökhelyettes személyére vonatkozóan.

Egyéb javaslat nem lévén, ismerteti és szavazásra bocsátja a következő határozati javaslatot:
„Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Tasiné Esztári Erikát választja meg a nemzetiségi önkormányzat elnökének.”

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 3 fő – 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az ismertetett határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

3/2024. (X. 08.) határozat

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Tasiné Esztári Erikát választja meg a nemzetiségi önkormányzat elnökének.

Oberlander Veronika Klára korelnök: Gratulál és átadja az ülés vezetését a megválasztott elnöknek, Tasiné Esztári Erikának.

3. NAPIRENDI PONT

A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKHELYETTESÉNEK MEGVÁLASZTÁSA (Szóbeli előterjesztés)

Tasiné Esztári Erika elnök: Köszöni a bizalmat.
Az elnökhelyettesi tisztség betöltésére dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt javasolja.

Kérdezi a képviselőtársait van-e más javaslat az elnökhelyettes személyére vonatkozóan.
Egyéb javaslat nem lévén, megkérdezi dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt, hogy elfogadja-e a jelölést.

dr. Szécsényi Rozália Katalin: Elfogadja a jelölést.

Tasiné Esztári Erika elnök: Ismerteti és szavazásra bocsátja a következő határozati javaslatot:

„Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt választja meg a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének.”

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 3 fő – 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az ismertetett határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

4/2024. (X. 08.) határozat

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt választja meg a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének.

4. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ELNÖK FELHATALMAZÁSÁRA AZ ÉV KÖZBENI ELŐIRÁNYZAT ÁTCSOPORTOSÍTÁS ÉS MÓDOSÍTÁS VÉGREHAJTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Tasiné Esztári Erika elnök: Szükséges, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a nemzetiségi önkormányzat költségvetésében megjelenő előirányzat átcsoportosításra, valamint bevételi és kiadási előirányzatok főösszegében előirányzat módosításra átruházott hatáskörben önálló döntési jogkört kapjon.

Kérdezi képviselőtársait van-e kérdés, hozzászólás.
Mivel kérdés hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot kiegészítve a megválasztott elnök nevével.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 3 fő – 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

5/2024. (X. 08.) határozat

1. Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Tasiné Esztári Erika elnököt, hogy a Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata 2024. évi költségvetésének végrehajtása során

- a bevételi/kiadási előirányzatokban a gazdálkodással összefüggő – szükséges, indokolt – előirányzat átcsoportosításokat hajtson végre,
- gondoskodjon a tényleges kötelezettségvállalásokhoz, kifizetésekhez igazodó kiadási főcsoportok közötti és/vagy azokon belüli előirányzat átcsoportosításokról. A rá átruházott hatáskörében a végrehajtott előirányzat átcsoportosításról határozatot hoz.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Tasiné Esztári Erika elnököt, hogy a Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata 2024. évi költségvetésében megjelenő bevételi és kiadási előirányzatok főösszegében előirányzat módosítást hajtson végre. A rá ruházott hatáskörében a végrehajtott előirányzat módosításáról határozatot hoz.

3. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a soron következő testületi ülésen tájékoztatást nyújtson az Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésében bekövetkezett előirányzat átcsoportosításokról és előirányzat módosításokról.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

5. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT PÉNZFORGALMI SZÁMLA FELETTI RENDELKEZÉSI JOGOSULTSÁGRA TÖRTÉNŐ FELHATALMAZÁSRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Tasiné Esztári Erika elnök: Javasolja, hogy a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat az OTP Bank Nyrt.-nél nyisson bankszámlát. A bankszámla feletti rendelkezésre javasolja megválasztani az elnököt és Oberlander Veronika Klára képviselőt.

Kérdezi képviselőtársait van-e kérdés, hozzászólás, egyéb javaslat.

Miután kérdés, javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a bankszámla feletti rendelkezésre Tasiné Esztári Erika elnök személyét.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem 0 tartózkodással a Tasiné Esztári Erika személyére vonatkozó javaslatot elfogadta.

Szavazásra bocsátja a bankszámla feletti rendelkezésre Oberlander Veronika Klára képviselő személyét.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem 0 tartózkodással az Oberlander Veronika Klára személyére vonatkozó javaslatot elfogadta.

Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az elfogadott személyek nevével kiegészítve.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 3 fő – 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a személyekre vonatkozó kiegészítéssel elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

6/2024. (X. 08.) határozat

1. Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az OTP Bank Nyrt.-nél nyit a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 133. § alapján pénzforgalmi számlát.

2. A Képviselő-testület a számla feletti rendelkezési jogosultsággal a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 19. § (2) bekezdése alapján Tasiné Esztári Erikát, valamint akadályoztatása esetén Oberlander Veronika Klárát hatalmazza fel.

3. A Képviselő-testület a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 20. § (1) bekezdésében foglaltak szerint felhatalmazza az elnököt a számla vezetéséhez szükséges intézkedések megtételére, valamint a rendelkezésre jogosultak bejelentésére.

Felelős: elnök

Határidő: a jogosultak bejelentésének kezdeményezésére a határozat meghozatalától számított 30 napon belül

6. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A VAGYONNYILATKOZATTAL KAPCSOLATOS ELJÁRÁSÉRT FELELŐS KÉPVISELŐK KIJELÖLÉSÉRE

(Szóbeli előterjesztés)

Tasiné Esztári Erika elnök: A nemzetiségek jogairól szóló CLXXIX. évi törvény 103. § (1) bekezdése rögzíti, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított 30 napon belül, jelen választás esetében az idézett törvény 167. § (2) bekezdése alapján 2024. október 1-ét követő 30 napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig vagyonyilatkozatot köteles tenni. A vagyonyilatkozat elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait. A törvény 103. § (3) bekezdése értelmében a Jegyző tartja nyilván a vagyonyilatkozatokat. A vagyonyilatkozat ellenőrzését a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, vagy legalább két képviselő önállóan végzi.

Javasolom, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően az ellenőrzési feladat ellátására két képviselőt jelöljön ki a Képviselő-testület.

Javasolja, hogy Oberlander Veronika Klára és dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselő kerüljenek kijelölésre.

Kérdezi, van-e valakinek más javaslata?

Miután egyéb javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja az Oberlander Veronika Klára személyére vonatkozó javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az Oberlander Veronika Klára személyére vonatkozó javaslatot elfogadta.

Szavazásra bocsátja dr. Szécsényi Rozália Katalin személyére vonatkozó javaslatot.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület - melynek létszáma a szavazás során 3 fő - 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a dr. Szécsényi Rozália Katalin személyére vonatkozó javaslatot elfogadta.

Ismerteti és szavazásra bocsátja a következő határozati javaslatot:

„Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Oberlander Veronika Klára és dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt jelöli ki a vagyonyilatkozattal kapcsolatos ellenőrzési feladatok ellátására.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal”

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 3 fő – 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az ismertetett határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

7/2024. (X. 08.) határozat

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Oberlander Veronika Klára és dr. Szécsényi Rozália Katalin képviselőt jelöli ki a vagyonyilatkozattal kapcsolatos ellenőrzési feladatok ellátására.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

7. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT TÖRZSKÖNYVI BEJEGYZÉSHÉZ SZÜKSÉGES ADATOK JÓVÁHAGYÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra)

Tasiné Esztári Erika elnök: A szervezeti és működési szabályzat elfogadásáig szükség van a nemzetiségi önkormányzatra vonatkozó adatok meghatározására ahhoz, hogy a törzskönyvi bejegyzés elindítható legyen.

Kérem, ezért az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását a 6. pontban az elnök nevével kiegészítve.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Miután kérdés hozzászólás nem érkezett, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület – melynek létszáma a szavazás során 3 fő – 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztés szerinti szóban kiegészített határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

8/2024. (X. 08.) határozat

Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a törzskönyvi nyilvántartási bejegyzéshez szükséges következő adatokat:

1. A megalakult nemzetiségi önkormányzat hivatalos megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata.
2. A nemzetiségi önkormányzat székhelye, levelezési címe: 9021 Győr, Városház tér 1.
3. A nemzetiségi önkormányzat alapításának dátuma: 2024. október 8. (az alakuló ülés napja).
4. A nemzetiségi önkormányzat főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 841106 Helyi nemzetiségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége.
5. A nemzetiségi önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:
011140 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
041232 Start-munka program - Téli közfoglalkoztatás
082091 Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
082092 Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
084010 Társadalmi tevékenységekkel, esélyegyenlőséggel, érdekképviseléssel, nemzetiségekkel, egyházakkal összefüggő feladatok igazgatása és szabályozása
084020 Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása
6. A nemzetiségi önkormányzat elnöke: 3/2024. (X. 08.) határozattal megválasztott Tasiné Esztári Erika.
7. Ténylegesen végzett tevékenységek TEÁOR '08 besorolás szerint: 8411 Általános közigazgatás

Felelős: elnök
Határidő: azonnal

2. Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri az elnököt, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéshez szükséges intézkedések megtételére, az esetlegesen felmerülő hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: elnök
Határidő: a határozat meghozatalától számított 15 napon belül, legkésőbb 2024. október 23-ig

Hellenpárt Györgyné, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Jogi és Önkormányzati Osztály Önkormányzati Csoport vezetője: Tájékoztatja a testületet, hogy a ruszin nemzetiségi önkormányzat munkáját segítő nemzetiségi ügyintéző Samu Adrienn Katalin lesz, akit bemutat a testületnek.

Átadja a képviselők részére az nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) szerinti vagyonyilatkozati nyomtatványokat a hozzá tartozó útmutatóval és kísérő levéllel. Felhívja a figyelmet, hogy a vagyonyilatkozatokat 2024. október 31. napjáig kell leadni a tájékoztató levélben megadott helyen.

Tájékoztatja a testületet továbbá, hogy az Njtv. szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül, jelen választás esetében október 1-jét követő 30 napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózási adatbázisba, azaz 2024. október 31-ig.

Átadja a képviselőknek a köztartozásmentes adózási adatbázisba történő felvétel iránti kérelem benyújtásával kapcsolatos NAV által közzétett tájékoztatót.

Kéri, hogy aki még az alapvető adatokra vonatkozó adatlapot nem töltötte ki és adta le, az pótolja mielőbb és adja oda az ügyintézőnek.

Kiosztja az Njtv. szerinti összeférhetetlenségre vonatkozó nyilatkozatokat és kéri azokat átolvasás után aláírni.

Szintén kiosztásra kerül a hozzátartozóról szóló nyilatkozat, amelyet kitöltés és aláírás után kér leadni.

Felhívja a figyelmet arra, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot 3 hónapon belül, a települési önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat közötti együttműködési megállapodást 1 hónapon belül kell felül vizsgálni.


Az Njtv. értelmében a 2024-es év hátralévő részében még előre meghirdetett közmeghallgatást kell tartani.

Az újonnan megválasztott testületnek jó munkát kíván!

Tasiné Esztári Erika elnök: Mivel további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 11:33 órakor bezárja.


dr. Szécsényi Rozália Katalin
jegyzőkönyv-hitelesítő




Tasiné Esztári Erika
elnök